

Голубые очи планеты

В информационно-библиотечном центре для учащихся 8 класса проведен экологический урок, посвященный Всемирному дню воды (22 марта).



Праздник Всемирный день воды был создан в 1993 году Генеральной Ассамблеей ООН. Главной задачей этого праздника, по мнению его создателей, должно стать напоминание всем жителям Земли об огромной важности воды для поддержания жизни на нашей планете.

Россия - страна богатая уникальными природными местами, в том числе и красивыми озерами, каждое из которых удивительно по-своему. Учащиеся познакомились с красивейшими озерами России, о некоторых они знали, а о других может даже не слышали. Они совершили путешествие по маленькой частичке нашей планеты Земля – Байкалу, озеро Баскунчак, Сейдозеро, Голубое озеро, озеро Лотосов, Селигер, Ладожское озеро, Онежское озеро, Озеро Джека Лондона.

Россия – великая водная держава. Водное изобилие накладывает на Россию и особую ответственность перед человечеством за сохранение этого важнейшего природного ресурса. Ведь проблема дефицита пресной воды, по мнению международных экспертов, станет одной из самых острых к середине XXI в. Нашей цивилизации угрожает экологическая катастрофа. И виноваты в этом мы, люди. Так давайте же делать это разумно, бережно, думая о будущем своей планеты, о будущем человечества.

